

# 列个清单去旅行 2013年九大愿望之旅

你在新年中计划参加更多旅行吗？还是想游览世界各地？或者拥有改变生活的体验，创造永恒的回忆？如果是这样的话，你可以在今年踏上“人生愿望清单”之旅——可不是随便哪个旅程都能轻易入围的，本文所收录的都是最精彩的旅行。



## 狩猎旅行：南非

这是一段真正令人难忘、丰富多彩的旅程，从开普敦的城市和文化魅力，到葡萄酒之乡的腹地，再到人迹罕至的狩猎小屋，这里有广阔的私人狩猎动物保护区，观看独特稀有的野生动物景观。开普半岛以企鹅著称，萨比金沙地区以豹子数量众多而闻



## 文化遗址：智利复活节岛

复活节岛上幽灵般的岩石雕像称为摩艾石像，不同于其他古老文明的遗址，这里是地球上最独特有趣的一个地方，因为很少有人知道建造这些雕像的人。他们建造雕像的原因、以及这些巨石是如何搬运至此的。尽管马丘比丘或大金字塔等深受欢迎的文明遗址经常有众多游客，复活节岛却少有人问津，你通常会成为唯一的游客，探访令人肃然起敬的摩艾石像。这座小岛易于探索，经常空空荡荡，其他主要经典包括热带火山和马背之

旅。对于地球上最偏远的有人居住地区来说，复活节岛很容易到达，你可以乘坐一流的现代宽体飞机，从智利迷人的首都圣地亚哥直接飞到复活节岛。圣地亚哥是世界上最著名的旅游城市，这里有令人难以置信的海鲜、美酒、购物和文化。复活节岛的苍凉之美可以和圣地亚哥的时尚气息相结合，让你度过一周完美的神奇之旅。



## 异国之旅：不丹

作为地球上唯一的佛教国家，不丹也是唯一以“国民幸福总值”来衡量自身成功的国度。不丹拥有地球上最高的几座山峰，悬崖峭壁上攀附着外形独特的寺院，欢迎着访客的到来。这里拥有迷人的文化，也是徒步旅行者和山地自行车爱好者探寻的户外休闲胜地。不丹是世界上最少人造访的非对国家，因为这个国家对旅游业发展非常谨慎：为了避免无序扩张和过度开发，不丹限制发放签证的数量，要求游客在到访前完全遵守计



## 滑雪和单板滑雪：直升机滑雪

如果你喜欢滑雪或单板滑雪，你一定要尝试这项运动——直升机滑雪就是体育界的圣杯。远处的山峰会让你肾上腺素飙升，从直升机上欣赏壮丽的美景，仅仅是额外的惊喜。对每个热爱这项运动的滑雪者或雪板滑雪者来说，最大的吸引力就是无人踏足的深厚雪层。即使是世界上最好的度假胜地，也只有少数适合滑雪的日子，不过对于直升机滑雪运营商来说，滑雪是每天进行的日常运动。加上其他滑雪者的缺席，良好的地形，

不需要在严寒的天气里搭乘吊车，你会明白为什么这对滑雪者和单板滑雪者来说是最美好的享受。这项运动的价格高昂，不过直升机滑雪可以按照每天计费，甚至是每次滑雪计费，也可以选择3天、5天和7天的套餐，有多个价格水平。在北美地区，不列颠哥伦比亚省和阿拉斯加拥有直升机滑雪小屋遍布的热门旅游目的地，而阿拉斯加、犹他州、科罗拉多州、内华达州和怀俄明州也有日常的直升机滑雪项目。



## 汽车旅游：乡村公路之旅

穿越美国东西海岸的旅行充满了传奇故事，是美国以汽车为中心的传统中不可或缺的一部分，这可以追溯到66号公路的时代，但是有多少人真正体验过这个伟大的旅行？应该没有多少人做到。穿越美国有几条不同的主要线路，这些令人难以置信的风景通常会被当地居民所忽视，尤其是风光壮丽的国家公园，比如拱门国家公园、峡谷地国家公园、黄石国家公园、大提顿国家公园、大峡谷国家公园、拉什莫尔山国家公园、恶地国家公园等。沿途有狂野西部的城镇，比如摩门镇和道奇城，也有这个国家丰富多彩、独特活泼的体育盛会，比如新奥尔良和拉斯维加斯，还有规模



## 节日庆典：慕尼黑啤酒节

拥有203年历史的慕尼黑啤酒节称得上是世界上最大的盛会，这么说有充分的理由。这个为期16天的啤酒节尽管被称为“十月节”，却大多在9月开幕，通常能吸引超过600万游客——比任何一年参观大峡谷的人都多，超过了美国第三大城市芝加哥和第四大城市休斯顿加起来的总人口。2010年，迎来两百周年的啤酒节吸引了800多万游客：想象一下，纽约市的所有人口都涌进露天市场，在两个星期的时间里，听铜管乐队演奏，畅饮啤酒——他们喝下了近200万加仑的

啤酒，相当于大约800万个巨大的单升啤酒杯，每人喝了三杯。当然，大家肯定也要吃饭：每年游客平均消耗近50万只烤鸡、25万根香肠、4.5万个猪脚，还有超过一百头全牛，在巨大的烤炉上烧烤。不过慕尼黑啤酒节不仅是一次盛会；还拥有更多价值和历史悠久的文化传统，这就是众多游客身着真正的传统服装参加啤酒节的原因。参加所有的狂欢活动，成为这些激情之众中的一分子，是种一生难得一次的体验——尽管有很多粉丝每年都会前来参加啤酒节。

## 浪漫风情：印度尼西亚巴厘岛

这就是巴厘岛成为热带幻想代名词的原因：这座岛屿景色优美，充满异国情调，景观丰富，便于管理。这里有从事单一技艺或职业的小镇，这些小镇曾经是世界的典范，不过全球化席卷了巴厘岛——你可以去探访珠宝城、柚木雕刻之乡等，回顾过去的时光。你还可以游览火山和美丽的稻田、迷人的寺庙和令人难以置信的海滩。你可以进入丛林旅行，在星光下用餐，躺在沙滩上。这里有世界级的潜水和冲浪度假村。你也可以留在酒

店房间里，这里的许多房间更像是带私人游泳池和花园的别墅。巴厘岛是世界上大型豪华酒店最密集的地方——许多酒店由别墅、小木屋或庭院组成，以及广泛分布的室内和室外生活区、热水浴池、游泳池和室外淋浴。上图的这个房间位于金巴兰湾的巴厘岛四季酒店（Four Seasons Bali）。巴厘岛拥有世界上最逍遥、最浪漫的酒店。



## 壮观的自然景色：南美洲伊瓜苏大瀑布

据说第一夫人埃莉诺·罗斯福（Eleanor Roosevelt）在巴西和阿根廷交界处看到这个令人惊叹的大瀑布后，曾经惊呼道：“尼亚加拉大瀑布！”她说得不错：许多大瀑布都像尼亚加拉瀑布，看起来神奇壮观，不过伊瓜苏大瀑布如此宽阔，游客需要几天时间才能游览完毕，从两边观赏瀑布。伊瓜苏大瀑布从凸凹不平的马蹄形峡谷流下，宽度近两英里，其间岛屿星罗棋布，把奔腾而下的河水分割成多达300个独立的小瀑布。最著名的景点是魔鬼之喉，高达250英尺，宽500英尺——比世界上大多数大瀑布都要大——不过这个瀑布

旁边还有上百个壮观的瀑布。巴西和阿根廷在两国边界处和瀑布群各自建立了国家公园，都被列为联合国教科文组织世界遗产，两座公园间设有各式各样的瀑布景观酒店、登山步道、人行道、观光巴士、生态铁路，甚至有直升飞机供游客乘坐。游客可以从几个不同的角度、观景点和距离观赏这些瀑布。伊瓜苏大瀑布比全世界各大著名瀑布都要宽广，比如天使瀑布、维多利亚瀑布和尼亚加拉大瀑布，在水流量方面排名第二。凭借广阔的全景和多个瀑布，伊瓜苏大瀑布闻名于世，在2011年被评为世界新七大自然奇观之一。



## 高尔夫球：苏格兰东西海岸的奇观

如果你是一位狂热的高尔夫球爱好者，那么地球上的每个角落都有理想的高尔夫球场，不过这段终身难忘的旅程要从高尔夫球诞生的地方开始，那就是圣安德鲁斯老球场。当你追寻着每位伟大高尔夫球手的足迹，走上这些神圣的球道时，绝不会没有感受到历史的厚重。与此同时，这个球场位于迷人的大学城中心，距离城堡遗址和不计其数、五光十色的酒吧仅有几步之遥。这个地区另一个不能错过的亮点是穆尔菲球场，这里是深受欢迎的英国公开赛举办地，拥有世

界上最古老的高尔夫球俱乐部，长期位于全球五大顶级俱乐部的行列。然后你可以横跨苏格兰，来到艾尔郡海岸，在那里陶醉于古怪的普雷斯蒂克高尔夫球场的神奇魅力，这里也许有着所有伟大球场中最独特的建筑——也是英国公开赛的发源地。最后，这段梦想之旅的终点是世界上最伟大的海岸高尔夫球场，坦伯利的艾尔斯萨球场，这里有著名的灯塔、古老的城堡和岩石海岸上一个接一个的球洞。（福布斯中文网）